Aufgabe 1 (6 Punkte)

M={(xy) eRl <P+’ <4,x>0,y>0}
2 3

jlz (2402 exp( (2 +97))d(x, )

Skizziere zundchst M

Aufgabe 2 (6 Punkte)

Allgemeine Losung der Differentialgleichung bestimmen
Sowie spezielle Losung fiiry(2) =0

Aufgabe 3 (2+1+1,5+1,5 Punkte)
T, 1 von fin Punkt I

f(x) =In(x*)

Z,*Z,
Z;=5-2i
Zy=2—2i

Allgemeine Losung der Differentialgleichung y"-25 y =0 bestimmen

1 2

Eigenwert(e) der Matrix berechnen 5 s

Aufgabe 4 (Multiple Choice, 6 Punkte)

Pearson/Spearman, Konfidenzintervall, Sz, Erwartungswert
Determinante

q0,25/q0,75, med(x), var(x)

Wabhrscheinlichkeit



